
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Reisepreis pro Person 
 

€    1.635,00 im Doppelzimmer  
€    2.030,00 im Einzelzimmer 
 
 

Eingeschlossene Leistungen:  
 

• Flug mit Condor von München nach Funchal und zurück 
inkl. Steuern und Gebühren 

• 7 Übernachtungen im 4*-Hotel Baia Azul in Funchal 
• 7 x Frühstück, 2x Mittagessen, 7 x Abendessen 
• Transfers und Besichtigungsprogramm inkl. 

Eintrittsgelder lt. Reiseverlauf im klimatisierten Reisebus 
• Örtliche deutschsprechende Reiseleitung 
• Reiserücktrittskostenversicherung und Urlaubsgarantie 

der HanseMerkur Reiseversicherung 
• BBV-Reisebegleitung Friederike Rietzler 

 
Nicht eingeschlossen: 
zusätzliche Mahlzeiten, Getränke, Trinkgelder, persönliche 
Ausgaben, Transfers zum/vom Flughafen München, 
Kurtaxe 

 
Reiseveranstalter 
mundo Reisen GmbH & Co. KG 
Industriestr. 38a | 63150 Heusenstamm 
Tel. 06104 407 41 - 0 
E-Mail: info@mundo-reisen.de 
Es gelten die Allgemeinen Reisebedingungen der mundo 
Reisen GmbH & Co. KG. Diese sind auch auf unserer 
Homepage www.bbv-touristik.de einsehbar. 

 
Reisebedingungen/Rücktritt 
Sie können jederzeit durch schriftliche Erklärung von der 
Reise zurücktreten. Bei Rücktritt von der Reise werden 
folgende Stornogebühren pro Person vom Gesamtreisepreis 
fällig: Ab Buchung bis 90 Tage vor Reiseantritt 20%, 89. bis 
60. Tag 30%, 59. bis 30. Tag 45%, 29. bis 15. Tag 60%, 14. 
bis 7. Tag 80%, ab dem 6. Tag oder bei Nichterscheinen 
90%. 

 
 

 
 

Hinweis zur HanseMerkur Reiseversicherung 
 

Im Reisepreis inklusive: Reiserücktrittskostenversicherung mit 
Urlaubsgarantie (= Reiseabbruch) 
Kein Selbstbehalt! Einzige Ausnahme: Ambulant behandelte 
Erkrankungen. In diesem Fall beträgt der Selbstbehalt 20% des 
erstattungsfähigen Schadens. 
Auf Wunsch kann die Versicherung im Wert von € 25,- in Abzug 
gebracht werden.  
 

€ 35,- Aufpreis für Erweiterung auf HanseMerkur-Premiumschutz 
(zusätzlich Auslandsreise-Krankenversicherung, Notfall-
Versicherung, Reisegepäck- und Reiseunfallversicherung) 
 

Wir vermitteln Reiseversicherungen im Status eines erlaubnisfreien 
Annexvermittlers gemäß § 34d Abs. 8 Nr. 1 Gewerbeordnung 
(GewO) 

 

Beschwerdestelle bei Streitigkeiten mit Versicherungsvermittlern 
Versicherungsombudsmann e.V. 
Postfach 08 06 32  |  10006 Berlin 
www.versicherungsombudsmann.de 
 

 

Mindestteilnehmerzahl 
21 Personen. Bei Nichterreichen kann die Reise seitens des 
Veranstalters bis 30 Tage vor Abreise abgesagt werden. 

 
Einreisebestimmungen 
Deutsche Staatsangehörige benötigen für diese Reise einen 
gültigen Personalausweis oder Reisepass. 
Für Bürger aus anderen Staaten können andere 
Bestimmungen gelten, bitte erkundigen Sie sich bei der BBV 
Touristik GmbH.  

 
Eingeschränkte Mobilität 
Die gebuchten Reiseleistungen sind für Personen mit 
eingeschränkter Mobilität nur bedingt nutzbar. Sie können 
sich gerne bei uns erkundigen, ob die Reise trotzdem Ihren 
individuellen Bedürfnissen entspricht. 
 

 
Anmeldung erbeten bis 08. August 2025 ! 
 

 

Information und Anmeldung: 
BBV Geschäftsstelle Kempten 
Ignaz-Kiechle-Str. 22 | 87437 Kempten 
Tel: 0831 70491-0 | Fax: 0831 70491-119 
Email: Kempten@BayerischerBauernVerband.de 
 

 
 

 

Madeira 
Blumenpracht im Atlantik 
 

Flugreise  22. – 29.11.2025 

Folgen Sie uns auf die Insel des ewigen Frühlings! Durch den warmen Golfstrom herrscht hier ganzjährig ein 
mildes Klima. Dies hat zur Folge, dass sich auf Madeira zahlreiche tropische Früchte und Pflanzen finden lassen. 
Die stabile Wetterlage, aber auch die atemberaubenden Landschaften von eindrucksvollen Steilküsten bis hin zu 
grünen Küsten- und Gebirgsregionen lassen Ihren Aufenthalt zu einem unvergesslichen Erlebnis werden.  

 
 

 

Es lohnt sich, rechtzeitig zu buchen, denn für diese Reise wurde eine begrenzte Anzahl an Flugplätzen zu besonders günstigen 
Konditionen reserviert. Nach Auslastung dieser Flugplätze und bei kurzfristigen Buchungen ab 3 Monate vor Reisebeginn kann es 
zu Aufpreisen seitens der Fluggesellschaft kommen, die wir leider an Sie weitergeben müssen. 
 

http://www.versicherungsombudsmann.de/


 
Reiseprogramm: 
 
1. Tag (Sa):                                                    München – Funchal  
Abflug von München vorauss. um 05:50h mit Condor. Ankunft in 
Funchal um 09:15h. Anschließend Transfer zum Hotel. 
Begrüßungsgetränk, Infogespräch und Abendessen.                (A)  
 
 
2. Tag (So):                    Stadtbesichtigung Funchal (halbtägig) 
Nach dem Frühstück begeben Sie sich auf eine 
Stadtbesichtigung durch Funchal. Zuerst erkunden Sie den 
Markt, auf dem die Händler ihre subtropischen Früchte und 
Gemüsesorten anbieten. Besonders interessant ist der Bereich, 
in dem die frisch gefangenen Fische verarbeitet werden. 
Während eines Spazierganges durch die Altstadt werden Sie auf 
viele mit Gemälden verzierte Türen treffen, welche Teil eines 
künstlerischen Projektes sind. Danach besuchen Sie eine 
Weinkellerei, bei der Sie den weltbekannten Madeira-Wein 
kosten können. Der Nachmittag steht zur freien Verfügung. (F, A)  
 
 
3. Tag (Mo):                                Madeiras Westen (ganztägig) 
Bei dem heutigen Ausflug geht es vorbei an Câmara de Lobos, 
einem pittoresken Fischerdorf, nach Ribeira Brava. Sie fahren 
durch die beeindruckende Gebirgs- und Küstenlandschaft nach 
Porto Moniz, einem Fischerort an der Nordwestecke Madeiras, 
welches bekannt für seine „Lavapools“ ist. Hier verweilen Sie zum 
Mittagessen. Danach führt die Strecke über Sao Vicente und dem 
Encumeada-Pass zum Capo Girao. Hier ragt die Felsküste ca. 
600 m aus dem Atlantik und ist damit die höchste Steilküste 
Europas.                                                                           (F, M, A)  
 
 
4. Tag (Di):                               Nonnental und Monte (halbtägig)  
Heute geht es auf einen Ausflug in das Nonnental im Herzen der 
Insel. Auf dieser Tour sehen Sie einige der schönsten Panoramen 
Madeiras. Von der Anhöhe Pico dos Barcelos z. B. sehen Sie die 
Bucht von Funchal. Das Nonnental ist auch bekannt als der 
"Krater der Insel". Unterwegs servieren wir Ihnen ein Stück 
Kuchen mit einem Kastanienlikör. Anschließend fahren Sie zu 
dem am Berg gelegenen Ort Monte. Hier besichtigen Sie den 
schön angelegten Park und die Kirche Nossa Senhora do Monte, 
in welcher Habsburgs Kaiser Karl I. seine letzte Ruhestätte 
gefunden hat.                                                                         (F, A)  
 
 
5. Tag (Mi):                                          Tag zur freien Verfügung 
Entspannen Sie sich heute in Ihrer Hotelanlage oder unternehmen 
Sie Erkundungen auf eigene Faust.                                        (F, A) 

 
 
6. Tag (Do)                                     Madeiras Osten (ganztägig)  
Gut gestärkt vom Frühstück, machen Sie sich heute auf in 
Madeiras Osten. Zuerst geht die Fahrt nach Camacha, einem 
Korbflechter-Städtchen in 700 m Höhe. Weiter fahren Sie am 
Fuße des Pico do Ariero entlang nach Ribeiro Frio, bekannt durch 
die Forellenzucht. In Santana, der nächsten Etappe Ihrer 
Besichtigung, lernen Sie die bunt bemalten, strohbedeckten 
Häuser Madeiras kennen. In der Nähe legen Sie eine 
Mittagspause ein. Über den Porto da Cruz und den Portela-Pass 
erreichen Sie Sao Lourenco, den östlichsten Punkt Madeiras. Die 
Rückfahrt geht über Caniçal zum Hotel.                            (F, M, A)                        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
7. Tag (Fr):         Tag zur freien Verfügung oder Wanderausflug 
Gestalten Sie diesen Tag wieder frei nach Ihren wünschen.  
ODER  
Sie unternehmen eine unvergesslich schöne Wanderung 
(halbtägig), die auch für ungeübte Wanderer geeignet ist. Zu Fuß 
entdecken Sie die mannigfaltigen Naturschönheiten Madeiras. 
Oft führen die Pfade entlang der Levadas, den charakteristischen 
Wasserkanälen Madeiras, die das Wasser zu den Feldern und 
Gärten bringen. Herrliche Ausblicke und eine artenreiche, üppige 
Vegetation machen den Ausflug zu einem lohnenden Erlebnis. 
Am Ende der Wanderung können Sie sich mit einem Stück 
Kuchen und einem Gläschen "Poncha" oder einem Bier stärken. 
Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung.                  (F, A) 
 
 
8. Tag (Sa):                                                   Funchal – München  
Transfer zum Flughafen und Rückflug vorauss. um 10:15h mit 
Condor. Ankunft in München um 15:30h.                                    (F)  

 
 
 
Programmänderungen bleiben ausdrücklich vorbehalten! 
 

F = Frühstück, M = Mittagessen, A = Abendessen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Hotel Baia Azul (Landeskategorie: 4 Sterne)  
 

Das beliebte Ferienhotel befindet sich im touristischen Zentrum 
von Funchal und ist oberhalb des Lido gelegen. 
Das Hotel verfügt über insgesamt 215 Wohneinheiten, verteilt auf 
11 Etagen.  
Zur weiteren Ausstattung zählen 3 Lifte, Empfangshalle mit 
Rezeption, Wi-Fi (frei) in allen öffentlichen Bereichen, eine 
Panorama-Bar im 6. Stock mit traumhaften Blick über den 
Atlantik, ein Buffet-Restaurant, das Snack-Restaurant „Atlantik“ 
und das À-la-carte-Restaurant „Ocean View“, in dem vorwiegend 
portugiesische Spezialitäten serviert werden. Auf der hübschen 
Sonnenterrasse mit Panoramablick, befindet sich der 
Swimmingpool und eine Poolbar. Liegen und Badetücher sind 
gebührenfrei, Sonnenschirme gegen Gebühr.  
Die modern gestalteten Zimmer sind alle mit Bad/Dusche und 
WC, Föhn, Klimaanlage, Wi-Fi, Flat-Screen TV, Telefon, und 
Minibar (gegen Gebühr) ausgestattet. 
Internet: https://www.baiaazul.pt 
 

 



   

  REISEANMELDUNG:   Madeira  22. – 29.11.2025 / BBV Kempten 
   
 

    

Name Vorname/n gem. Ausweisdokument Name Vorname/n gem. Ausweisdokument 

  

Geburtsdatum                                          Nationalität Geburtsdatum                                          Nationalität 

  

Straße/Hausnummer Straße/Hausnummer 

    

PLZ/Ort  PLZ/Ort  

    

Telefon Email Telefon Email 
 

 Doppelzimmer 

 

 Einzelzimmer €                         x        Pers.         =   € 

 Aufpreis Levada-Wanderung (Tag 7 – halbtägig) €         59,00       x        Pers. =   € 

 Premium-Versicherungsschutz     €         35,00       x        Pers. =   € 
 

 

 

Nach Erreichen der Mindestteilnehmerzahl, versendet die BBV Touristik die Reisebestätigung, auf welcher die Zahlungsmodalitäten 

und die Bankverbindung vermerkt sind.  

 

  ich habe Interesse am BBV-Reise-Newsletter per Email (erscheint 2-3 mal pro Jahr und kann jederzeit abbestellt werden) 

Ich akzeptiere die Allgemeinen Reisebedingungen und melde mich und die oben genannten Personen, als deren Vertreter ich handle, 

verbindlich an. 

Ich bin damit einverstanden, dass meine personenbezogenen Daten zur Vertragserfüllung verarbeitet werden. Mir ist bekannt, dass ich 

Auskunft über die gespeicherten Daten verlangen kann.  

Ich habe vor der Buchung das Formblatt zur Unterrichtung des Reisenden bei einer Pauschalreise nach §651A BGB zur Kenntnis 

genommen. 
 
 

                    X 
Ort/Datum                   Unterschrift 

 

  Bitte einsenden an:   BBV Geschäftsstelle Kempten, Ignaz-Kiechle-Str. 22, 87437 Kempten 
      Fax: 0831 70491-119  Email: Kempten@BayerischerBauernVerband.de 
 

 
 

INFORMATIONEN ZUM DATENSCHUTZ  

Wir, die BBV Touristik GmbH informieren Sie nachstehend über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch uns sowie über die Ihnen zustehenden 
Rechte. 
DATENSCHUTZERKLÄRUNG ALLGEMEIN 
Wir nehmen als Anbieter von Reisedienstleistungen die Verpflichtung zum Datenschutz sehr ernst und gestalten unsere Leistungen so, dass nur notwendige 
personenbezogene Daten erhoben, verarbeitet und genutzt werden. Unter keinen Umständen werden personenbezogene Daten zu Werbezwecken an Dritte 
vermietet oder verkauft. Ohne Ihre ausdrückliche Einwilligung werden auch keine personenbezogenen Daten für Werbe- oder Marketingzwecke genutzt. 
DATENERHEBUNG UND SPEICHERUNG / NUTZUNG UND WEITERGABE 
Die im Rahmen unsere Leistungen erhobenen personenbezogenen Daten werden ohne Ihre Einwilligung nur zur Vertragsabwicklung und Bearbeitung Ihrer 
Anfragen / Buchungen genutzt. Dies bedeutet, wenn Sie über uns oder unsere Website eine Buchung vornehmen, werden Ihre von Ihnen angegebenen 
personenbezogenen Daten, das sind insbesondere Ihre Buchungs- und Kontaktdaten (Name, Vorname, Adresse, Mail Adresse, Telefonnummer), ggfs. die Daten 
in Reisedokumenten (Passnummer, Passdaten, Geburtsdatum), ggfs. die Daten zu Zahlungsart und im Zusammenhang mit Zahlungen sowie weitere von Ihnen 
angegebene Daten zur Erfüllung unserer vertraglichen Verpflichtungen und Abwicklung Ihre Reise gespeichert, verarbeitet und, soweit für die Buchung 
erforderlich, an Dritte, z.B. gebuchte Leistungsträger wie Reiseveranstalter oder Hotels, übermittelt.   
Darüber hinaus erfolgt eine Nutzung und Weitergabe Ihrer Daten, z.B. für Zwecke der Werbung nur, wenn Sie hierzu zuvor Ihre Einwilligung erteilt haben. Ihre 
jeweilige Einwilligung diesbezüglich können Sie selbstverständlich jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Bitte senden Sie dazu eine E-Mail 
an info@bbv-touristik.de mit dem Betreff "Datenbestände austragen". Die Verarbeitung und Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt nach den Vorgaben 
der EUDSGVO. 
ÜBERMITTLUNG DER DATEN IN EIN DRITTLAND 
Wir übermitteln Ihre Daten in Staaten außerhalb der Europäischen Union nur, soweit dies zur Ausführung und Abwicklung der Reisedienstleistungen erforderlich 
oder gesetzlich vorgeschrieben ist oder Sie uns Ihre Einwilligung erteilt haben (z.B. Fernreisen). 
DAUER DER SPEICHERUNG DER PERSONENBEZOGENEN DATEN  
Ihre Daten werden nach der Erhebung bei der BBV Touristik GmbH so lange gespeichert, wie dies unter Beachtung der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen für 
die jeweilige Aufgabenerfüllung erforderlich ist. Die Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten aus Basis Ihrer Einwilligung erfolgt bis auf Widerruf. 
IHRE RECHTE 
Sie haben unter den jeweiligen gesetzlichen Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, auf Berichtigung, auf Löschung, auf Einschränkung der Verarbeitung 
sowie auf Datenübertragbarkeit. Zudem hat jeder von der Verarbeitung personenbezogener Daten Betroffene das Recht, jederzeit von dem für die Verarbeitung 
Verantwortlichen unentgeltliche Auskunft über die zu seiner Person gespeicherten personenbezogenen Daten und eine Kopie dieser Auskunft zu erhalten. Alle 
Auskunftsersuche richten Sie bitte an die verantwortliche Stelle. 
BBV Touristik GmbH, Max-Joseph-Str. 7a, 80333 München, Tel. +49 (0) 89 55783650, E-Mail:  
Außerdem haben Sie ein Beschwerderecht bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde: Bayerisches Landesamt für Datenschutzaufsicht;  
Promenade 27 (Schloss); 91522 Ansbach, Telefon: +49 (0) 981 53 1300; Telefax: +49 (0) 981 53 98 1300; E-Mail: poststelle@lda.bayern.de  

 

 

 



 
 
Formblatt zur Unterrichtung des Reisenden bei einer  
Pauschalreise nach § 651a des Bürgerlichen Gesetzbuchs  
 
Bei der Ihnen angebotenen Kombination von Reiseleistungen handelt es sich um eine Pauschalreise im Sinne 
der Richtlinie (EU) 2015/2302.  
Daher können Sie alle EU-Rechte in Anspruch nehmen, die für Pauschalreisen gelten. Das Unternehmen 
mundo Reisen GmbH & Co. KG trägt die volle Verantwortung für die ordnungsgemäße Durchführung der 
gesamten Pauschalreise. Zudem verfügt das Unternehmen mundo Reisen GmbH & Co. KG über die 
gesetzlich vorgeschriebene Absicherung für die Rückzahlung Ihrer Zahlungen und, falls der Transport in der 
Pauschalreise inbegriffen ist, zur Sicherstellung Ihrer Rückbeförderung im Fall seiner Insolvenz.  
Wichtigste Rechte nach der Richtlinie (EU) 2015/2302  
- Die Reisenden erhalten alle wesentlichen Informationen über die Pauschalreise vor Abschluss des Pauschalreisevertrags.  

- Es haftet immer mindestens ein Unternehmer für die ordnungsgemäße Erbringung aller im Vertrag inbegriffenen 

Reiseleistungen.  

- Die Reisenden erhalten eine Notruftelefonnummer oder Angaben zu einer Kontaktstelle, über die sie sich mit dem 

Reiseveranstalter oder dem Reisebüro in Verbindung setzen können.  

- Die Reisenden können die Pauschalreise – innerhalb einer angemessenen Frist und unter Umständen unter zusätzlichen 
Kosten – auf eine andere Person übertragen.  

- Der Preis der Pauschalreise darf nur erhöht werden, wenn bestimmte Kosten (zum Beispiel Treibstoffpreise) sich erhöhen 
und wenn dies im Vertrag ausdrücklich vorgesehen ist, und in jedem Fall bis spätestens 20 Tage vor Beginn der Pauschalreise. 
Wenn die Preiserhöhung 8 % des Pauschalreisepreises übersteigt, kann der Reisende vom Vertrag zurücktreten. Wenn sich 
ein Reiseveranstalter das Recht auf eine Preiserhöhung vorbehält, hat der Reisende das Recht auf eine Preissenkung, wenn 
die entsprechenden Kosten sich verringern.  

- Die Reisenden können ohne Zahlung einer Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten und erhalten eine volle Erstattung 
aller Zahlungen, wenn einer der wesentlichen Bestandteile der Pauschalreise mit Ausnahme des Preises erheblich geändert 
wird. Wenn der für die Pauschalreise verantwortliche Unternehmer die Pauschalreise vor Beginn der Pauschalreise absagt, 
haben die Reisenden Anspruch auf eine Kostenerstattung und unter Umständen auf eine Entschädigung.  

- Die Reisenden können bei Eintritt außergewöhnlicher Umstände vor Beginn der Pauschalreise ohne Zahlung einer 
Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten, beispielsweise wenn am Bestimmungsort schwerwiegende Sicherheitsprobleme 
bestehen, die die Pauschalreise voraussichtlich beeinträchtigen.  

- Zudem können die Reisenden jederzeit vor Beginn der Pauschalreise gegen Zahlung einer angemessenen und vertretbaren 
Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten.  

- Können nach Beginn der Pauschalreise wesentliche Bestandteile der Pauschalreise nicht vereinbarungsgemäß durchgeführt 
werden, so sind dem Reisenden angemessene andere Vorkehrungen ohne Mehrkosten anzubieten. Der Reisende kann ohne 
Zahlung einer Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten (in der Bundesrepublik Deutschland heißt dieses Recht 
„Kündigung“), wenn Leistungen nicht gemäß dem Vertrag erbracht werden und dies erhebliche Auswirkungen auf die 
Erbringung der vertraglichen Pauschalreiseleistungen hat und der Reiseveranstalter es versäumt, Abhilfe zu schaffen.  

- Der Reisende hat Anspruch auf eine Preisminderung und/oder Schadenersatz, wenn die Reiseleistungen nicht oder nicht 
ordnungsgemäß erbracht werden.  

- Der Reiseveranstalter leistet dem Reisenden Beistand, wenn dieser sich in Schwierigkeiten befindet.  

- Im Fall der Insolvenz des Reiseveranstalters oder – in einigen Mitgliedstaaten des Reisevermittlers werden Zahlungen 
zurückerstattet. Tritt die Insolvenz des Reiseveranstalters oder, sofern einschlägig, des Reisevermittlers nach Beginn der 
Pauschalreise ein und ist die Beförderung Bestandteil der Pauschalreise, so wird die Rückbeförderung der Reisenden 
gewährleistet. mundo Reisen GmbH & Co. KG hat eine Insolvenzabsicherung mit HDI Global SE abgeschlossen. Die 
Reisenden können diese Einrichtung HDI Global SE, Theodor Heuss Platz 7, 14052 Berlin, Tel.: +49 30 32 04 245, E-Mail.: 
ferien@hdi.global kontaktieren, wenn ihnen Leistungen aufgrund der Insolvenz von mundo Reisen GmbH & Co. KG 
verweigert werden. 

 
 


